
 

Cuestionario de satisfacción 
 

Valoración rápida: 

 
¿Los contenidos, en general, han sido satisfactorios? 
  
 Sí (106 / 94.6%) No (3 / 2’7%) En blanco (3 / 2.7%) Otros (0) 

 
¿La organización ha sido satisfactoria?  
 
 Sí (105 / 93.7%) No (2 / 1.8%) En blanco (3 / 2.7%) Otros (2 / 1.8%) 

 
¿Recomendaría eventos similares en Girona a sus conocidos? 

 
 Sí (106/ 94.6%) No (4 / 3.6%) En blanco (2 / 1.8%) Otros (0) 

  
 

Valoración detallada: 

Su valoración nos ayudará a mejorar.  

Les rogamos que respondan según su grado de satisfacción y 
concordancia con cada frase, teniendo en cuenta que 

Totalmente en desacuerdo corresponde a 1, y 5 a Totalmente de 

acuerdo. 

Gracias por su colaboración 
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 El Congreso ha respondido a sus expectativas 0 3 10 56 38 5 4,2 

 Los temas tratados han sido de su interés 0 3 7 67 33 2 4,2 

 La oferta de sesiones paralelas le ha resultado interesante 1 2 20 53 32 4 4,0 

 Las instalaciones han sido las adecuadas con respecto a: 0 0 11 35 60 6 4,5 

 Comodidad 0 0 10 36 61 4 4,5 

 Sonoridad 0 3 12 32 61 4 4,4 

 Medios materiales 0 4 9 36 58 5 4,4 

 La información previa al Congreso ha sido adecuada 1 4 21 50 34 2 4,0 

 La organización durante el Congreso ha sido óptima 0 3 11 34 62 2 4,4 

 La duración del Congreso ha sido la adecuada 0 0 9 50 51 2 4,4 

 La distribución del tiempo (horarios) buena 1 3 13 43 49 3 4,2 

 La traducción simultánea ha sido satisfactoria 1 2 23 36 44 6 4,1 

10. El servicio de catering ha sido satisfactorio 2 10 8 27 63 2 4,3 

 

 


